
  .انتقال. ۱

1aa را در نظر بگيريد، در اين صورت       a نقطه  نشان دهنده، راس چهـارم متـوازي الاضـلاعي         +

aaاست كه سه راس ديگر آن        ,,0 را تحت بـردار مكـان       a نقطه   1aبا aدر واقع با جمع   .  هستند 1
→
1a 

  .انتقال داده ايم
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  ۱شکل

  

babaبنابراين شكلي كه نقاط آن،     ++ 12  هستند، انتقال يافته شكلي اسـت كـه از نقـاط            ,...,

12 ,..., aa تشكيل شده و اين انتقال تحت بردار 
→
obصورت گرفته است .  

)براي مثال، خط  )k z ak b∈ = akzانتقال يافته خط ¡+ ، تحث بردارباشد مي =
→
ob.  
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